



## В Следственном управлении состоялась учебно-методическая конференция следователей



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу состоялась учебно-методическая конференция.

Перед следователями выступили сотрудники аппарата Следственного управления, представители прокуратуры Архангельской области, Архангельского областного суда, УМВД России по Архангельской области, а также заведующий Архангельским региональным центром судебной психиатрии и представители отделов экспертиз ГБУЗ АО «БСМЭ».

В приветственном слове руководитель отдела криминалистики управления Дмитрий Проселков отметил, что успешная работа следственных органов Следственного комитета России возможна лишь при высоком профессионализме сотрудников, именно поэтому



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

большое внимание уделяется повышению профессионального уровня следователя.

Конференция прошла в два этапа: теоретической подготовки и практических занятий по применению криминалистической техники.

В ходе конференции рассмотрены вопросы, касающиеся актуальных проблем применения процессуальных норм с учетом изменений в законодательстве. Также особое внимание уделено вопросам назначения и проведения судебно-медицинских экспертиз, обеспечения фото- и видеосъемки при производстве следственных действий.

По результатам конференции разработан ряд организационных мер, направленных на недопущение нарушений требований законодательства на досудебной стадии уголовного судопроизводства.

## Изображения



02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1120728>